

В Юрье прошла акция "СПИДу - нет!"



1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом. Его учредили больше 20 лет назад, чтобы привлечь внимание общественности к этому заболеванию. Сейчас в мире более 37 миллионов человек являются носителями вируса иммунодефицита, причем четверть из них о своем диагнозе не знают.

«Меня это не касается» - так думает большинство из нас, когда речь заходит о ВИЧ-инфекции. Между тем риск заразиться есть у каждого. И с каждым годом он растет вместе со статистикой заболевших.

Этот день не является государственным выходным, но для всех, кто ведет активную борьбу со смертельным синдромом, это очень важная и серьезная дата.

Событие не несет характер грандиозного праздника, поскольку этот день посвящен не только профилактическим мероприятиям, но и памяти жертв опасной болезни.

В рамках плана мероприятий, приуроченных к Всемирному Дню борьбы со СПИДом, специалисты отделения срочного социального обслуживания Межрайонного комплексного центра социального обслуживания в Юрьянском районе провели акцию под девизом «СПИДу -Нет!» , «Молодежь за здоровый образ жизни». Цель данного

мероприятия — пропаганда здорового и безопасного образа жизни, что имеет немаловажное значение для успешного проведения борьбы с данным заболеванием.

Жителям поселка раздали буклеты, листовки по профилактике СПИДа и номера телефонов, по которым можно обратиться за необходимой помощью. Специалисты рассказали населению о ВИЧ/СПИДЕ, о способах заражения, мерах профилактики и предупреждения заболеваний.

«Берегите себя, свое здоровье, свою жизнь!!!»- сказала одна из жительниц поселка.